

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 24. 4. sv. Marija Kleopova,
svetopisemska žena

ob 7.00: za zdravje k brezjanski
Materi Božji

T: 25. 4. sv. Marko, evangelist

ob 9.30 v Kočnem: za + Karla in
Marijo Majer

S: 26. 4. sv. Marija, Mati
dobrega sveta

ob 7.00: za + Terezijo Jurič

ob 19.00 na Žabljeku: za +
Terezijo Petek

Č: 27. 4. sv. Hozana Kotorska,
samotarka

ob 19.00: za + Marijo Šetar in vse
sorodnike

P: 28. 4. sv. Peter Chanel,
duhovnik

ob 19.00: za + župnika Janeza
Osvald

S: 29. 4. sv. Katarina Sienska,
redovnica, sozavetnica Evrope

ob 19.00: za + Marijo Onič

N: 30. 4. 4. velikonočna nedelja,
nedelja Dobrega Pastirja,
sv. Pij V., papež

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + starše, sestro in
brate Javernik

DOBRO JE VEDETI

Že od novega leta na tem mestu spominjam, na kaj je treba biti pozoren, če hočemo bolje razumeti posamezne dele svete maše. To naj nam pomaga, da bomo bolje razumeli vrednost našega sodelovanja pri svetem dogajanju. Morda se komu zdi odveč to pojasnjevanje. Upam pa, da večina zapisano prebere in upošteva razumevanje Cerkve, ki obhaja največje skrivnosti.

Po duhovnikovem nagovoru vsako nedeljo in praznik izpovemo našo veroizpoved. V tej molitvi dejansko odgovorimo na oznanjeno Božjo besedo, po kateri nam spregovori Bog.

V sprejetem besedilu izpovemo vero v tri Božje osebe in njihovo delovanje, v Božji izvor Cerkve, v delovanje zakramentov, v naše vstajenje in v posmrtno življenje.

Veroizpoved izrečemo stoje v znamenje, da vero javno izpovedujemo in smo pripravljeni po resnicah vere tudi živeti. Potrudimo se, da bo naša izpoved vere resnično dostojanstvena in prepoznavna.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 91, 23. april 2023, 3. velikonočna nedelja

leto II

OD POTRTOSTI K JASNEMU SPOZNAVANJU

V tem bogoslužnem letu nam Cerkev na tretjo velikonočno nedeljo posreduje poročilo o stanju dveh Jezusovih učencev, ki sta na veliko noč potovala iz Jeruzalema v Emavs. Njunjo notranje razpoloženje je bilo ena sama potrtost in razočaranje. Mesto sta zapuščala, ker so njunega učitelja Jezusa križali in pokopali. Z njim je umrlo njuno upanje, da bo on rešil Izrael izpod rimske oblasti in bo obnovil nekdanje slavno Izraelovo kraljestvo. Ta potrtost je bila tudi glavna tema njunega pogovora na poti. Poučno pa je, da sta se pogovarjala o Jezusu, o njegovi krivični obsodbi in kruti smrti. Kljub temu sta se pogovarjala o Jezusu. Sprva neznani sopotnik jima je začel razlagati Božji načrt odrešenja in onadva sta mu prisluhnili, čeprav je bilo sporočilo povsem novo.



To nas uči, da se je dobro pogovarjati tudi o težkih in bolečih stvareh ter težav ne odriniti. Bogu je dobro priznati in izročiti našo bolečino ter mu na tak način pokazati, kaj nas teži in kje potrebujemo njegovo pomoč. Z razmišljanjem in pogovorom o svojih težavah pokažemo, da iščemo rešitev in jo tudi sprejemamo, ko nam jo nekdo ponudi. Tako sta ravnala emavška učenca in izkazalo se je, da sta bila sposobna za nova sporočila in resnico.

Novo spoznanje je sad Jezusove razlage načrta odrešenja. Zbeganima učencema je razložil, da so se na Jezusu morale uresničiti napovedi starozaveznih prerokov o odrešenikovem poslanstvu. Jezusova kateheza je učencema pomagala iz negotovosti k novemu spoznanju, ki je dalo

polet njenemu prihodnjemu življenju. Brez Jezusovega pouka bi še dolgo ali za vedno ostala v prepričanju, da je njen učitelj umrl in je z njim konec.

Tu se nam odkriva potrebnost pouka o veri in razlaga Božjih posegov v življenju posameznikov in skupnosti. Mi, ljudje, zgolj s svojimi sposobnostmi ne moremo pravilno doumeti Božjih načrtov. Prisluhni je potrebno Božjemu sporočilu v Svetem pismu in razlaga tistih, ki so bolj poučeni o verskih stvareh.

Večkrat opazamo, da današnji človek v naglici življenja nima časa za pouk o verskih resnicah. Iz tega sledi, da si mnogi sami krojijo življenje po veri, zato prihaja do zmede v razumevanju življenja po veri. Nepoučenost in napačno razumevanje Boga je pogosto vzrok ateizma. Kako naj človek veruje v tistega, ki ga ne pozna, in ljubi tistega, za katerega ne ve, da mu dobro hoče?

Pouk v verskih resnicah je tudi danes bolj pomemben, kot si mislimo. Do potrebnih spoznanj o Bogu pridemo po poslušanju Božje besede pri bogoslužju, pri verouku, v družini. Dopolnjujemo ga z branjem verskih vsebin in predavanji z versko tematiko.

AKTUALNO

OBNOVLJEN OSTANEK OLTARJA

Cerkev v Kočnem je posebna v dveh stranskih oltarjih. Posvečena sta evangelistu Marku in Antonu Puščavniku. Posebna sta v izvedbi. Podobi zgoraj navedenih svetnikov sta naslikani na zidu. Pod podobo je ohranjen leseni podstavek in podobi dveh večjih angelov. Prav tako je ohranjen tudi gornji zaključek nekdanjega oltarja. Osrednji del umetnine je bil odstranjen in njegova nadaljnja usoda ni znana. Verjetno se je to zgodilo leta 1902, ko je bila poslikana notranjost cerkve.

Poznavalci umetnin na osnovi ostankov ocenjujejo, da sta bila oltarja izdelana v baročnem slogu v 18. stoletju. Škoda, da celote ni več ohranjene.

Zaradi napadenosti od vlage in črvičnosti lesenih delov na priporočilo stroke postopno poteka obnova. Veseli smo, da ohranjamo duhovno in snovno dediščino prednikov. Hvaležni smo vsem, ki obnovo izvajajo, in vsem, ki jo s svojimi darovi omogočate.

OZNANILA

NA PRAZNIK SVETEGA MARKA je v Kočnem bogoslužni in romarski shod.

V torek, 25. aprila, ob 9.30 bo tam sveta maša. Pri njej bomo molili tudi za pravo vreme in dobro letino.

Čeprav je to delovni dan, vas je veliko takih, ki niste v službi zunaj doma. Delo doma se lahko prilagodi, zato lahko pridete v cerkev, če se boste tako odločili.

BLAGOSLOVITEV OSTANKOV

obnovljenega baročnega oltarja sv. Marka v Kočnem bo v torek, ko je podružnični cerkvi sveta maša. S tem dejanjem se bomo Bogu zahvalili za dediščino prednikov in za vse, ki ohranitev le te podpirate.

Vsi, ki morete, ste lepo vabljeni.

V ŽUPNIJSKI CERKVI na markovo ni svete maše. Vsi smo vabljeni k Božji službi v Kočno.

ZARADI DELA PROSTEGA DNE v četrtek in tudi v petek ni običajnega verouka.

Skupine, ki imajo verouk prve dni v tednu, imajo redno veroučno uro.

Kateheta prosva, da to tudi upoštevate.

TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE poteka med 3. in 4. velikonočno nedeljo.

Vse dni v tem tednu smo vsi verni povabljeni, da molimo in tudi drugače tako živimo, da se bodo med nami lahko prebujali duhovni poklici.

V naši župniji bomo večji poudarek dali v četrtek, petek, soboto in seveda v nedeljo.

V teh dneh po maši posebej vabim k molitvi tele skupine:

FRANČIŠKOVA DRUŽINA: v četrtek, 27. 4., sv. maša ob 19. uri, po njej molitev.

ŽUPNIJSKI SVET: v petek, 28. 4., srečanje poteka ob istem času.

MOLITVENA SKUPINA: v soboto, 29. 4., po istem urniku.

Poleg članov navedenih skupin lepo vabljeni vsi, ki se zavedate pomena vere za naše življenje.

NA ČETRTO VELIKONOČNO NEDELJO obhajamo svetovni molitveni dan dela in molitve za nove duhovne poklice.

Naj ta zadeva nagovori in združi vse verujoče v podpori tistih, ki jih Gospod kliče v duhovni poklic.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

24. 4. 2023 – 30. 4. 2023

PONEDELJEK: 24. 4. sv. Marija Kleopova, svetopisemska žena	- ob 7.00: za zdravje k brezjanski Materi Božji
TOREK: 25. 4. sv. Marko, evangelist	- ob 9.30 v Kočnem: za + Karla in Marijo Majer
SREDA: 26. 4. sv. Marija, Mati dobrega sveta	- ob 7.00: za + Terezijo Jurič - ob 19.00 na Žabljeku: za + Terezijo Petek
ČETRTEK: 27. 4. sv. Hozana Kotorska, samotarka	- ob 19.00: za + Marijo Šetar in vse sorodnike
PETEK: 28. 4. sv. Peter Chanel, duhovnik	- ob 19.00: za + župnika Janeza Osvald
SOBOTA: 29. 4. sv. Katarina Sienska, redovnica, sozavetnica Evrope	- ob 19.00: za + Marijo Onič
NEDELJA: 30. 4. 4. velikonočna nedelja, nedelja Dobrega Pastirja, sv. Pij V., papež	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + starše, sestro in brate Javernik